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Hoạt động trải nghiệm
Tiết: 65		HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC THEO CHỦ ĐỀ 
 BẢO VỆ CẢNH QUANG ĐỊA PHƯƠNG
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
- Nêu được những việc đã làm bảo vệ cảnh quan địa phương
- Giao tiếp, hợp tác; Tự chủ, tự học. 
- Có thái độ tự giác, tích cực bảo vệ cảnh quan địa phương bằng những việc làm cụ thể. 
- Bồi dưỡng phẩm chất nhân ái, trung thực, trách nhiệm. 
*Tích hợp Giáo dục lí tưởng cách mạng, đạo đức lối sống:
- Giới thiệu được với thầy cô, bạn bè, người thân về vẻ đẹp cảnh quan ở địa phương. 
- Biết cách chăm sóc, bảo vệ cảnh quan nơi mình sinh sống.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
1. Đối với GV
- Giáo án, SGK.
- Tranh phóng to về hai tình huống trong SGK. 
2. Đối với HS: SGK.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC 
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	1. Hoạt động mở đầu
- GV giới thiệu trực tiếp vào bài học Hoạt động giáo dục theo chủ đề: Bảo vệ cảnh quan địa phương
2. Hoạt động hình thành kiến thức
Hoạt động 3: Việc làm bảo vệ cảnh quan địa phương
- GV hướng dẫn HS chia sẻ theo cặp đôi về những việc đã làm và mong muốn sẽ làm để bảo vệ cảnh quan địa phương. 
*Tích hợp Giáo dục lí tưởng cách mạng, đạo đức lối sống:
- Giới thiệu được với thầy cô, bạn bè, người thân về vẻ đẹp cảnh quan ở địa phương. 
- Biết cách chăm sóc, bảo vệ cảnh quan nơi mình sinh sống
- GV mời một số cặp đôi lên chia sẻ trước lớp theo các nội dung trên. 
- GV đặt câu hỏi: Em có cảm xúc gì khi thực hiện được những việc làm để bảo vệ cảnh quan địa phương mình?
- GV khen ngợi cả lớp đã tham gia bảo vệ cảnh quan địa phương bằng những việc làm cụ thể. 
Kết luận: Bảo vệ cảnh quan địa phương là việc rất nên làm và là trách nhiệm chung của tất cả mọi người. Em hãy tích cực tham gia bảo vệ cảnh quan địa phương bằng những việc làm cụ thể, phù hợp với khả năng, lứa tuổi. 
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Hoạt động 4: Thực hành bảo vệ cảnh quan địa phương
 (1) Làm việc nhóm:
- GV chia lớp thành các nhóm, mỗi nhóm từ 4-8 HS.
- GV giao nhiệm vụ cho mỗi nhóm quan sát một bức tranh và nêu nội dung tình huống trong tranh.
- GV yêu cầu các nhóm thảo luận về cách xử lí tình huống trong tranh thông qua đóng vai, các nhóm sẽ xây dựngkịch bản và phân công đóng vai. 
(2) Làm việc cả lớp:
[image: C:\Users\HP\OneDrive\Desktop\Screenshot_7.png]- GV yêu cầu các nhó đóng vai xử lí tình huống trước lớp.
- GV yêu cầu HS các nhóm khác theo dõi và đưa ra nhận xét về cách xử lí tình huống của nhóm đóng vai.
- GV nhận xét và rút ra kết luận.
- GV khuyến khích HS chia sẻ cảm xúc khi tham gia đóng vai xử lí tình huống. 
 Kết luận: Có rất nhiều hành vi tiêu cực làm ảnh hưởng đến vẻ đẹp cảnh quan địa phương như vứt rác bẩn, dán tờ rơi bừa bãi, vẽ bẩn lên tường,...Các em hãy tích cực thực hiện những việc làm cụ thể để bảo vệ cảnh quan địa phương mình.
3. Hoạt động củng cố, nối tiếp
- Nhắc HS chuẩn bị bài sau
- Nhận xét tiết học
	
- Lắng nghe





- HS thực hiện nhiệm vụ. 

- HS trình bày. 

- HS trả lời. 




- HS lắng nghe, tiếp thu.










- HS chia thành các nhóm.
- HS thảo luận về cách xử lí tình huống:
+ Tranh 1: Làm sạch bức tường bị những tờ quảng cáo làm bẩn bằng cách quét sạch và dán ghi chú không được vẽ bậy lên tường.
+ Tranh 2: Thu gom rác bẩn tại công viên và để vào thùng rác.













- HS trình bày

- Nhận xét






- Lắng nghe







- Lắng nghe


IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY
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